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ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO
REALIZADA EM 13 DE MAIO DE 2025Às dezesseis horas e trinta e três minutos do dia
treze de maio de dois mil e vinte e cinco, sob a presidência do Vereador Vantuir Antônio
da Silva, iniciou-se a trigésima segunda Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Ouro
Preto. O presidente solicitou ao Secretário, Vereador Renato Alves e Carvalho, que
fizesse a chamada inicial, à qual responderam os vereadores Alex Silva de Brito, Carlos
Aparecido Mendes, José Geraldo Muniz, Lílian França Albuquerque, Luciano Barbosa de
Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Merisson Irineu Gomes, Renato Alves de Carvalho,
Vantuir Antônio da Silva e Wemerson Rodrigues Lúcio, totalizando dez. Havendo quórum
regimental, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente.
EXPEDIENTE: E-mail, de Lara, encaminhando resposta à Representação nº 77/25, do
vereador Merisson Irineu Gomes; Comunicação, de Douglas Silva, convocando para
reunião ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural, dia 14 de maio, às 09:30
horas, na Casa do Folclore; E-mail, de Leandro Moreira, convocando para reunião do
Conselho Municipal de saúde, terça-feira, dia 20 de maio, às 16 horas, no Anexo da
Farmácia Municipal. Foi registrada a presença do vereador Ricardo Júlio Corrêa; E-mail,
de Lucas Gaião, convocando para Reunião do Conselho Municipal de Desenvolvimento
Rural e Sustentável (CMDRS), dia 14 de maio, na quarta-feira, às 14 horas, de forma
remota; E-mail, de Ricardo Silva, convocando para Reunião do Conselho Municipal de
Segurança Alimentar Nutricional Sustentável de Ouro Preto/MG, dia 14 de maio,
quarta-feira, às 9 horas, remotamente; Convite, para a 4ª Conferência Municipal Direitos
da Pessoa Idosa, quarta-feira, dia 11 de junho, das 8 às 17 horas; Edital de Convocação,
do SINDSFOP, para Assembleia Geral Extraordinária, dia 14 de maio, quarta-feira, às 17
horas, na Sede do SINDSFOP. ATA: Foi colocada em votação a ata da 31ª Reunião
Ordinária, aprovada por onze votos, ausentes da reunião os vereadores Alessandro
Carlos Correia, Naércio França Ferreira, Wanderley Rossi Júnior e Matheus Pacheco de
Moura Pereira. MATÉRIAS LEGISLATIVAS A SEREM DISTRIBUÍDAS: Foi distribuído à
Comissão Especial: Projeto de Resolução n° 877/2025, do vereador Vantuir Antônio da
Silva, que concede Diploma de Honra ao Mérito ao Senhor Yuri Borges Assunção -
Titular: Luciano Barbosa de Souza, Alex Silva de Brito e Alessandro Carlos Correia;
Suplentes: Renato Alves de Carvalho, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Carlos
Aparecido Mendes; Foram distribuídos às comissões competentes: Projeto de Lei
Ordinária n° 810/2025, do vereador Wemerson Rodrigues Lúcio, que dispõe sobre a
criação do Aplicativo Municipal de Transporte Público para consulta de horários, rotas e
localização dos ônibus em tempo real no Município de Ouro Preto e dá outras
providências; Projeto de Lei Ordinária n° 805/2025, do vereador Matheus Pacheco de
Moura Pereira, que denomina a Unidade Básica de Saúde localizada no bairro Pocinho
como "UBS Papa Francisco" e dá outras providências; Projeto de Lei Ordinária n°
808/2025, do Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que autoriza
o Poder Executivo a conceder contribuição à Bandalheira Folclórica Ouro-pretana;
Projeto de Lei Ordinária n° 806/2025, do Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de
Araújo Santos, que cria o Fundo Municipal de Políticas de Promoção da Igualdade Racial
- FUMDIPIR do Município de Ouro Preto e dá outras providências; Projeto de Lei
Ordinária n° 807/2025, do Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos,
que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar pagamento à Irmandade da Santa
Casa da Misericórdia de Ouro Preto, de valores reconhecidos no Processo
Administrativo nº 09/23 e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar n°
120/2025,  do Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que dispõe
sobre a organização da Casa do Professor da rede pública municipal de ensino de Ouro
Preto e dá outras providências. Foram distribuídos às Comissões Especiais: Projeto de
Resolução n° 879/2025, do vereador Wemerson Rodrigues Lúcio, que concede Diploma
de Honra ao Mérito ao Senhor Luiz Gustavo de França - Titular: Carlos Aparecido
Mendes, Luciano Barbosa de Souza e Renato Alves de Carvalho;  Suplentes: Wanderley
Rossi Júnior, Naércio França Ferreira e Ricardo Júlio Corrêa; Projeto de Resolução n°
878/2025, da vereadora Lílian França Albuquerque, que concede o diploma de Honra ao
Mérito à equipe do Sine Ouro Preto - Titular: Alex Silva de Brito, Wanderley Rossi Júnior
e Carlos Aparecido Mendes; Suplentes: Wemerson Rodrigues Lúcio, José Geraldo Muniz
e Ricardo Júlio Corrêa; Projeto de Resolução n° 880/2025, do vereador Luiz Gonzaga de
Oliveira, que concede Diploma de Honra ao Mérito a Escola Municipal de Educação
Infantil Cirandinha - Titular: Lílian França Albuquerque, Merisson Irineu Gomes e
Matheus Pacheco de Moura Pereira; Suplentes:  José Geraldo Muniz,  Wemerson
Rodrigues Lúcio e Carlos Aparecido Mendes. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram
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colocadas em votação, aprovadas pelos vereadores por onze votos, ausentes da reunião
os vereadores Alessandro Carlos Correia, Wanderley Rossi Júnior e Naércio França
Ferreira, e encaminhadas ao Prefeito Municipal as Indicações nºs 169/2025, do vereador
José Geraldo Muniz, solicitando desenvolver o Programa de Turismo de Base
Comunitária em Santo Antônio do Salto, cujos princípios e diretrizes seguem anexo;
170/2025, do vereador Wemerson Rodrigues Lúcio, solicitando a inclusão de 2 (dois)
representantes do Poder Legislativo Municipal no grupo de trabalho integrado pelo Poder
Executivo Municipal e o Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional - IPHAN;
172/2025, do vereador Alex Silva de Brito, solicitando informações quanto à viabilidade
de instalação de uma rampa de acessibilidade na Rua Jussara Gabriele, no bairro Novo
Horizonte; 173/2025, da vereadora Lílian França Albuquerque, solicitando providências
quanto à implementação efetiva do ensino de música nas escolas da rede municipal de
ensino, conforme estabelecido pela legislação federal; 174/2025, do vereador Ricardo
Júlio Corrêa, solicitando que sejam realizados estudos técnicos, administrativos e
orçamentários visando à implantação de uma unidade de educação infantil (creche) no
bairro Morro da Queimada, em Ouro Preto; 175/2025, do vereador Luiz Gonzaga de
Oliveira, solicitando limpeza e capina na rua Boa Esperança no bairro Nossa Senhora do
Carmo. REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
vereadores e encaminhadas aos órgãos competentes as Representações nºs 122/2025,
de diversos vereadores, encaminhada ao Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico
Nacional - IPHAN, aos cuidados da Senhora Nayara Carvalho, solicitando informações e,
na medida do possível, providências relativas ao andamento dos processos, sob a
análise do instituto, referentes às seguintes obras: 1. Cobertura do Estágio Genival Alves
Ramalho - Campo da Barra; 2. Asfaltamento da rua Salatiel Torres no bairro Nossa
Senhora de Lourdes; 3. Construção do prédio destinado à Associação de Bairro da Vila
Aparecida, na rua Engenheiro Correia; 4. Alargamento de um trecho da rua Dr. João
Veloso, no bairro Alto da Cruz; 5. Alargamento de passeios no bairro Antônio Dias; 6.
Alargamento em dois trechos da Ladeira João de Paiva, acesso entre o Centro e o Morro
São Sebastião; 7. Reforma da Igreja de Nossa Senhora da Conceição (Igreja Queimada)
e de seu conjunto arquitetônico adjacente, no distrito de Antônio Pereira; 8. Residência
embargada pelo IPHAN na rua Padre Faria, nº 196, no bairro Padre Faria; 9. Construção
de um "passa-rodas" na rua Randolpho Bretas (Rua da Escadinha), no Centro; 10.
Construção de um "passa-rodas" na rua Coronal Serafim, na subida, entre os nos 127 e
215. Aprovada  por onze votos, ausentes da reunião os vereadores Alessandro Carlos
Correia, Wanderley Rossi Júnior e Naércio França Ferreira; 123/2025, do vereador Alex
Silva de Brito, encaminhada à empresa Rota Real, ao Conselho Municipal de Transporte
e Trânsito, solicitando informações sobre: constantes atrasos nos horários dos ônibus,
inclusive em linhas de grande demanda; Falta de informações precisas e atualizadas
sobre os horários e eventuais alterações nas rotas; Tempo excessivo de espera nos
pontos, prejudicando trabalhadores, estudantes, idosos e demais cidadãos que
dependem diariamente desse serviço essencial; Aprovada  por doze votos, ausentes da
reunião os vereadores Wanderley Rossi Júnior e Naércio França Ferreira; 124/2025, da
vereadora Lílian França Albuquerque, encaminhada à empresa Quantum Engenharia e
Consultoria, ao Departamento de Limpeza Urbana, à Secretaria Municipal de Obras e
Urbanismo, à Chefia de Gabinete e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Ouro
Preto, solicitando informações e providências relativas à reestruturação do sistema de
lixeiras públicas no município, priorizando a instalação de uma nova lixeira para resíduos
comuns e a implantação de lixeira adequada para coleta seletiva na Rua João Pedro da
Silva, nº 369, bairro Bauxita, além da revisão da distribuição de lixeiras comuns e de
coleta seletiva nos demais bairros e distritos de Ouro Preto. Aprovada por doze votos,
ausentes da reunião os vereadores Wanderley Rossi Júnior e Naércio França Ferreira;
125/2025, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, encaminhada ao
Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem de Minas Gerais - DER/MG, na
pessoa do Sr. Rodrigo Tavares e sua equipe, solicitando autorização para que a
Prefeitura Municipal de Ouro Preto possa realizar, de forma emergencial, operação
tapa-buracos nas imediações da localidade da Rancharia. Aprovada por treze votos,
ausente da reunião o vereador Naércio França Ferreira; 126/2025, do vereador
Wemerson Rodrigues Lúcio, encaminhada ao Departamento de Estradas de Rodagem
do Estado de Minas Gerais - DER/MG, solicitando a implantação de um trevo na
MG-129, altura do Km 129, na entrada do referido distrito. Aprovada por doze votos,
ausente da reunião o vereador Naércio França Ferreira, ausente do plenário o vereador
Merisson Irineu Gomes; 127/2025, do vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, encaminhada
à Ouroluz com cópia para setor de Eletrificação da Secretária de Obras, solicitando
complementação de 3 (três) postes com rede elétrica e iluminação no final da Rua Nova
Esperança no bairro Lagoa. Aprovada por treze votos, ausente da reunião o vereador
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Naércio França Ferreira; 128/2025, do vereador Ricardo Júlio Corrêa, encaminhada à
empresa Saneouro, solicitando que realize vistoria técnica e adote providências
imediatas quanto à existência de esgoto a céu aberto nos fundos da rua da Abolição, nº
198, no Bairro Piedade, bem como em suas proximidades. Aprovada por doze votos,
ausente da reunião  o vereador Naércio França Ferreira, ausente do plenário o vereador
Luciano Barbosa de Souza. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação,
aprovados pelos vereadores e encaminhados ao Prefeito Municipal os Requerimentos
n°s 155/2025, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, requerendo a realização
de uma Sessão Solene nesta Casa Legislativa, no dia 02 de junho, em homenagem ao
Dia Nacional da Imprensa, comemorado em 1º de junho. Aprovado por doze votos,
ausente da reunião  o vereador Naércio França Ferreira, ausente do plenário o vereador
Luciano Barbosa de Souza; 156/2025, da vereadora Lílian França Albuquerque,
requerendo  informações e providências quanto à realização de serviços de capina,
roçada e limpeza de calçadas, acostamentos, passeios e espaços públicos nos bairros e
distritos do município, com ênfase nos seguintes locais: Creche Municipal Cantinho da
Criança - Amarantina; Rua Santo Antônio do Leite - Amarantina; Avenida principal que
liga o Vale do Tropeiro ao Maracujá; Ruas A, B, C, E e H - Vale do Tropeiro; Alameda
dos Ipês - Vale do Tropeiro; Alameda dos Pinheiros - Vale do Tropeiro; Escola Municipal
Major Raimundo Felicíssimo - Amarantina; Rua Francisco Coelho - Amarantina. Tendo
em vista a grande demanda da comunidade e os inúmeros relatos de mato alto, lixo
acumulado e risco de acidentes nesses locais, solicitam-se as seguintes informações:
Qual o cronograma atual da Prefeitura para a realização de serviços de capina e limpeza
nos locais acima citados? Existe planejamento específico para atendimento regular dos
distritos, especialmente Amarantina e suas comunidades adjacentes, no que diz respeito
à conservação de vias e passeios públicos? Há previsão de reforço nas equipes de
roçagem e capina para atendimento das demandas recorrentes apresentadas pela
população, principalmente em áreas escolares e de trânsito intenso? Aprovado por doze
votos, ausente da reunião o vereador Naércio França Ferreira, ausente do plenário o
vereador Merisson Irineu Gomes; 157/2025, do vereador Carlos Aparecido Mendes,
requerendo informações sobre o cronograma de melhorias previstas para os espaços
públicos de esporte e lazer do bairro Saramenha, especificamente a quadra e o
campinho de areia. Aprovado por onze votos, ausente da reunião  o vereador Naércio
França Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Merisson Irineu Gomes e
Wanderley Rossi Júnior; 158/2025, do vereador Vantuir Antônio da Silva, requerendo 
informações referentes ao cronograma de limpeza dos rios da sede do município, com
atenção especial ao rio que atravessa o bairro Antônio Dias. Aprovado por onze votos,
ausente da reunião  o vereador Naércio França Ferreira, ausentes do plenário os
vereadores Alessandro Carlos Correia e Wanderley Rossi Júnior; 159/2025, do vereador
Wemerson Rodrigues Lúcio, requerendo que seja analisada pela Secretaria Municipal de
Agropecuária a possibilidade de implantação de uma feira de hortifrutigranjeiros na Praça
do Areião, no supracitado distrito. Aprovado por doze votos, ausente da reunião o
vereador Naércio França Ferreira, ausente do plenário o vereador Luiz Gonzaga de
Oliveira; 160/2025, do vereador Ricardo Júlio Corrêa, requerendo que seja realizado
estudo técnico e orçamentário para a criação de um ponto integrado de segurança e
apoio no Bairro Alto da Cruz, com estrutura adequada para atuação de forças de
segurança e acolhimento comunitário. Aprovado por doze votos, ausente da reunião o
vereador Naércio França Ferreira, ausente do plenário o vereador Luiz Gonzaga de
Oliveira; 161/2025, do vereador Renato Alves de Carvalho, requerendo informações a
respeito da situação do Código de Endereçamento Postal (CEP) da Comunidade do
Mota - distrito de Miguel Burnier. Aprovado por doze votos, ausente da reunião  o
vereador Naércio França Ferreira, ausente do plenário o vereador Luiz Gonzaga de
Oliveira.  PROJETO EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Resolução n° 875/2025, da
vereadora Lílian França Albuquerque, que concede Diploma de Honra ao Mérito a
Leidiana de Fátima Gonçalves. Foi colocado em votação o parecer verbal da Comissão
Especial, favorável ao projeto, em sua forma original. Aprovado por treze votos, ausente
da reunião o vereador Naércio França Ferreira, ausente do plenário o vereador Luiz
Gonzaga de Oliveira. PROJETOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei Ordinária
n° 782/2025, da vereadora Lílian França Albuquerque, que declara de utilidade pública
ao Instituto de Defesa dos Direitos dos Animais- IDDA. Foram colocados em votação os
pareceres das comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por doze votos,
 ausente da reunião o vereador Naércio França Ferreira, ausente do plenário o vereador
Luiz Gonzaga de Oliveira;  Projeto de Lei Ordinária n° 791/2025, do vereador Alex Silva
de Brito, que dispõe sobre o direito das gestantes à assistência de profissional
fisioterapeuta durante o pré-parto, parto e pós-parto nas unidades de saúde pública e
conveniadas do Município de Ouro Preto, e dá outras providências. Foram colocados em
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votação os pareceres das comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por
doze votos,  ausente da reunião o vereador Naércio França Ferreira, ausente do plenário
o vereador Luiz Gonzaga de Oliveira; Projeto de Lei Ordinária n° 794/2025,  do vereador
Wemerson Rodrigues Lúcio, que institui a Semana Municipal do Tropeiro e dá outras
providências. Foram colocados em votação os pareceres das comissões, favoráveis ao
projeto, sem emenda. Aprovado por doze votos,  ausente da reunião o vereador Naércio
França Ferreira, ausente do plenário o vereador Luiz Gonzaga de Oliveira. PROJETO
EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Lei Complementar nº 117/2025, do Prefeito
Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que institui o programa de
Recuperação de Receitas e Parcelamento do Fisco Municipal de Ouro Preto,
denominado REFIS Municipal 2025, e dá outras providências. Foram colocados em
votação os pareceres das comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda.  Foram
colocados em votação os pareceres das comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda.
Aprovado por doze votos, ausente da reunião o vereador Naércio França Ferreira,
ausente do plenário o vereador Luiz Gonzaga de Oliveira.  PROJETOS EM REDAÇÃO
FINAL: Projeto de Lei Ordinária nº 780/2025, da vereadora Lílian França Albuquerque,
que dá denominação a logradouro público no distrito de Amarantina. Foi colocado em
discussão o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável ao
projeto, com emendas. Aprovado por doze votos,  ausente da reunião o vereador
Naércio França Ferreira, ausente do plenário o vereador Luiz Gonzaga de Oliveira;
Projeto de Lei Ordinária nº 784/2025, do Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de
Araújo Santos, que dá denominação aos logradouros públicos situados no Residencial
Alta Vila, distrito de Cachoeira do Campo. Foi colocado em discussão o parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável ao projeto, em sua forma original.
Aprovado por doze votos,  ausente da reunião o vereador Naércio França Ferreira,
ausente do plenário o vereador Luiz Gonzaga de Oliveira;  Projeto de Lei Ordinária nº
785/2025, do vereador Carlos Aparecido Mendes, que altera o inciso IV, do artigo 4º da
Lei Municipal n° 480, de 27 de abril de 2009, que regulamenta o transporte escolar. Foi
colocado em discussão o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação,
favorável ao projeto, em sua forma original. Aprovado por doze votos,  ausente da
reunião o vereador Naércio França Ferreira, ausente do plenário o vereador Luiz
Gonzaga de Oliveira; Projeto de Lei Ordinária nº 789/2025, do   Prefeito Municipal,
Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que autoriza o Poder Executivo a conceder
contribuição à Associação dos Agricultores Familiares de Piedade e região. Foi colocado
em discussão o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável ao
projeto, em sua forma original. Aprovado por doze votos,  ausente da reunião o vereador
Naércio França Ferreira, ausente do plenário o vereador Luiz Gonzaga de Oliveira.
HOMENAGEM PÓSTUMA: Foi concedido um minuto de silêncio em homenagem
póstuma ao Irmázio Ferreira dos Santos, ao José dos Reis Custódio, ao Décio, à
Luciana, ao "José Gado", a Sandra e ao Rafael, a pedido dos vereadores Merisson Irineu
Gomes, Alessandro Carlos Correia, José Geraldo Muniz, Carlos Aparecido Mendes,
Renato Alves de Carvalho, Luciano Barbosa de Souza e Alex Silva de Brito. O vereador
José Geraldo Muniz e a vereadora Lílian França Albuquerque pediram licença para se
ausentarem da reunião. ORADORES: Vereador Merisson Irineu Gomes: Fez um apelo
ao DER para que seja realizada a operação tapa-buracos na MG-129, tendo em vista as
festividades em honra da padroeira Santa Rita  entre os dias 16 e 22 de maio.
Agradeceu ao secretário Franklin, por enviar uma equipe de trabalho ao distrito de Santa
Rita para fazer algumas intervenções em benefício da referida festa religiosa, e
esclareceu que a comemoração acontecerá no espaço do Ginásio Gonzagão, por razões
de maior segurança para a população. O vereador Renato Alves de Carvalho pediu
licença para se ausentar da reunião; Vereador Luciano Barbosa de Souza: Dedicou
palavras de reconhecido carinho à sua esposa, pelo aniversário dela; Vereador Carlos
Aparecido Mendes: Comentou sobre o seu requerimento votado hoje, que visa conseguir
junto à Prefeitura uma revitalização do campinho de areia do bairro Saramenha,
localizado na rua Manoel Rioga. Ressaltou as festividades que acontecerão em
homenagem a Santa Rita; Vereador Alessandro Carlos Correia: Divulgou a festa
dedicada a Santa Rita, convidando a todos os ouro-pretanos para esse tradicional
evento. Citou algumas atrações e shows que irão animar a festa; Vereador Wemerson
Rodrigues Lúcio: Falou sobre a sua representação aprovada hoje, que traz uma
demanda de implantação de um trevo na MG-129, argumentando que isso ajudará a
evitar acidentes. Relatou que há muita dificuldade para se conseguir realizar eventos
relacionados ao seguimento evangélico, e sinalizou que sempre estará cobrando em
nome dessa população; Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira: Questionou a forma como a
 Saneouro vem tentando solucionar alguns problemas de fornecimento de água no
município, e sugeriu a ela que contrate outra empresa para resolver  um sério problema
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na rua São José, em Cachoeira do Campo; Vereador Ricardo Júlio Corrêa:  Agradeceu
ao deputado estadual Marquinho Lemos, do PT, que destinou recentemente duas
emendas parlamentares para Ouro Preto, bem como à diretora dos Correios de
Cachoeira do Campo, que não mediu esforços para restabelecer o bom atendimento na
comunidade do Alto da Beleza. Estendeu agradecimentos também ao secretário Franklin
e aos demais envolvidos nos  trabalhos de limpeza no Alto da Beleza. Defendeu a ideia
de criação de uma creche no Morro da Queimada. Deixou a seguinte frase para o grupo
que é acometido pela fibromialgia:  a dor pode não ser visível, mas o respeito precisa
ser; Vereador Wanderley Rossi Júnior: Lamentou a perda do Ex-Presidente do Uruguai,
que foi um exemplo de homem público, e mostrou um trecho de um vídeo
homenageando-o. Reforçou a divulgação de duas Audiências Públicas: uma sobre
reintegração de posse no Recanto das Pedras, no dia 21 de maio, e outra sobre as
terras da Febem e da Novelis, no dia 28 do mesmo mês. O Presidente solicitou ao
Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os vereadores Carlos
Aparecido Mendes, Luiz Gonzaga de Oliveira,    Ricardo Júlio Corrêa, Vantuir Antônio da
Silva, Wanderley Rossi Júnior e Wemerson Rodrigues Lúcio, totalizando seis. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a
presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alessandro Carlos Correia
Vereador Alex Silva de Brito
Vereador Carlos Aparecido Mendes
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador Lílian França Albuquerque
Vereador Luciano Barbosa de Souza
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira
Vereador Merisson Irineu Gomes
Vereador Naércio França Ferreira
Vereador Renato Alves de Carvalho
Vereador Ricardo Júlio Corrêa
Vereador Vantuir Antônio da Silva
Vereador Wanderley Rossi Júnior
Vereador Wemerson Rodrigues Lúcio
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